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Anotace: Prezentace obsahuje n¢kolik slovnich uloh s tematikou Halloweenu a je zamétena na
procviceni jednoduchych a sloZzenych slovnich uloh.
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Metodika:

- Prezentaci je mozno vyuzit v pfimém vyucovani nebo jako formu samostudia.
Zaci fesi jednotlivé slidy ustné nebo zapisuji feSeni do seSitu. (Teorie viz.
material 201 — 204, 210)

- Z4ci provadi zapis, sestavuji ptiklad, slovni tlohu fesi a vytvaii odpovéd.

- Zaci vymysli slovni tlohy dle obrazkt a Glohy fesi.

- ZAci fesi slovni ulohy a vysledky dopliiuji do kifzovky.



SLOVNI ULOHY

ALLOWEEN




Vyres slovni ulohu:

Jana béhem halloweenského vecera dostala radu sladkosti. Ziskala 3 lizatka, 5 krat
vice bonbonu a o 7 vice ¢okolad nez lizatek. Kolik sladkosti méla Jana?

Zapis:
Lizatka ... 3
Bonbony ... 5 krat vice nez i

Cokolady ... o 7 vice nez ———
Celkem ... ?

Vypocet:

3:-5=15 3+7=10 3+15+10=28
Odpoveéd:

Jana dostala celkem 28 sladkosti.




Napr. Maminka vydlabala 9 dyni. Maly Lukasek ji pomahal a vydlabal
dalsi 3 dyné. Kolik dyni vydlabali dohromady? 0+3=12

Napr. Maminka vydlabala 9 dyni. Lukasek vydlabal 3 krat méne dyni.
Kolik dyni vydlabal Lukasek? 0:3=3



Slovni ulohy vypogitej a zapis si vysledky do sesitu, budes je jesté potrebovat.

1) Maminka upekla 6 strasidelnych perni€ku. Babicka jich upekla 3 krat vice. Kolik
perni¢ka upekla babicka? 6-3=18

2) Petr vydlabal 15 malych dyni a 3 krat méné velkych dyni. Kolik velkych dyni Petr
vydlabal? 15:3=5

3) Pfi nasobeni pouzivame znaménko KRAT

4) V masce ducha se predvedlo 22 déti. Masku ¢arodéjnice mélo o 7 déti méné.
Kolik deti bylo v masce carodéjnice? 29 _ 7 = 15

5) Maminka nasSila na kostym €arodéjnice 24 barevnych zaplat a 4 krat méné
déravych kapes. Kolik kapes bylo na kostymu ¢arodéjnice? 24 - 4 =06

6) Déti béhem halloweenského vec€era dostali 14 bonbont, 7 ¢okolad a 9 lizatek.
Kolik sladkosti dostali? 14+7+9=30

7) Déti napocitaly v jeskyni 60 malych netopyri a 6 krat méné velkych netopyr.
Kolik velkych netopyru déti napocitaly? 606 =10

8) Ve tridé 3. B bylo 30 zaku. 13 zakua si vyrobilo masku ¢arodéjnice, 6 masku ducha
a ostatni zaci masku kostlivce. Kolik zakli mélo masku kostlivce?

30-13-6=11
NULA



Vysledky z predchoziho slidu zapis slovy do krizovky. Ziskas tak tajenku a
dozvis se, co ti chce ¢arodéjnice fici.

Svatek se slavi predevsim v anglicky
mluvicich zemich. Symbolem Halloweenu
jsou predevsim vydlabané dyné a ruzné
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Vyres slovni ulohu. Za odménu ziskas od Pepika*

Na halloweenskou party pfislo 320 masek. Carodéjnic dorazilo 130,

kostlivel, 30 netopyru, 15 koCek. A ostatni byli previeCeni za duchy. ¥
dorazilo na halloweenskou party’?

Zapis:
Celkem ... 320 mase
Carodejnlc 130
Kostlivcu .
Netopyru

Kocek ..
Duchu .

Vypocet:
130 + 40 + 30 +15 =215 320
Nebo 320 — (130 + 40 + 30 +14

Odpovéd:

M% -~ 105
£ 0 — 215 = 10 \

))\‘

)
Na halloweenskou party pfislo 105 duchu. 3 S
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